
Charakteristika  školy 

     Základná škola Z. Nejedlého je moderná výchovno-vzdelávacia inštitúcia, ktorá poskytuje 

úplné základné vzdelanie pre žiakov z mesta Spišská Nová Ves a jeho blízkeho okolia. 

V školskom roku 2015/2016 má v 0. – 9. ročníku 29 tried. Školu navštevuje 597 žiakov. Škola 

zabezpečuje vzdelanie pre všetky kategórie žiakov, medzi ktorých patria i žiaci so špeciálnymi 

výchovno – vzdelávacími potrebami. 

      Za kvalitu vyučovacieho procesu škola považuje dosiahnutie vytýčených cieľov 

vyučovania, splnenie vzdelávacích štandardov a požiadaviek, dosiahnutie spokojnosti rodičov 

a žiakov. Pri určovaní cieľov výchovy a vzdelávania rešpektuje zmeny, ktoré prebiehajú vo 

vývoji spoločnosti a ktoré sa pokladajú za tzv. megatrendy vývoja:  

 prechod od industriálnej spoločnosti k informačnej, učiacej sa spoločnosti 

 prudký vedecko-technický rozvoj 

 neustále zrýchľovanie tempa inovácií 

 explózia informácií 

 prechod od národného k svetovému hospodárstvu – globalizácia ekonomiky a sveta 

 globálne problémy 

Dlhodobým zámerom sú nastavené zmeny a skvalitňovanie výchovno-vzdelávacieho 

procesu, ktoré by sa postupne malo odzrkadliť v dosahovaní lepších výsledkov našich žiakov. 

ŠkVP je zameraný na profilujúce predmety potrebné pri vzdelávaní na výberových školách. 

 

Ponuka a zameranie školy 

     Základná škola Z. Nejedlého v Spišskej Novej Vsi ponúka žiakom od 1.ročníka 

 možnosť navštevovať triedu s preventívnym zdravotným programom 

 vyučovanie anglického jazyka 

 vyučovanie informatiky 

 získavanie základov práce s počítačom formou záujmových útvarov 

 interaktívne vyučovanie 

 možnosť navštevovať záujmový útvar plávanie 

 možnosť navštevovať záujmové útvary s relaxačno-regeneračným programom 

 pestrú ponuku popoludňajšej pravidelnej  činnosti v školskom klube detí. 

Pre žiakov v 3.ročníku škola ponúka základný plavecký výcvik a od 3.ročníka možnosť 

navštevovať futbalovú prípravku. 

 



     Pre žiakov od 5. ročníka škola ponúka 

 možnosť zaradenia do športovej triedy so zameraním na futbal chlapcov, 

volejbal dievčat, športovú streľbu a plávanie 

 možnosť stať sa členom CVČ pri ZŠ v záujmovom útvare vo futbale, volejbale, 

plávaní a športovej streľbe 

 možnosť využitia odborných učební vo vyučovacom procese s využitím 

moderných metód a foriem práce, interaktívnej tabule, multimediálnych CD 

a dataprojektora 

 záujmové útvary športového, prírodovedného, informatického a umeleckého 

zamerania. 


